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2022 και είναι πρώτος στην σχετική λί-
στα, με τον Τσιτσιπά να ακολουθεί πλέον 
με 27.

Εχασε 3 πόντους 
στο σερβίς του σε ένα σετ!
Στο αγωνιστικό μέρος του τελικού, οι 
δύο φιναλίστ κράτησαν το σερβίς τους, 
με τον Αλκαράθ να φτάνει πρώτος σε 
break και να παίρνει προβάδισμα 4-2 με 
δύο winners.
Το 5-2 ήρθε με συνοπτικές διαδικασίες 
και με ένα love service game ο νεαρός 
Ισπανός έκανε το 1-0 στα σετ, έχοντας το 
εξωπραγματικό 14/15 σε κερδισμένους 
πόντους στο πρώτο σερβίς. Μάλιστα, σε 
όλο το σετ, έχασε μόνο 3 πόντους στο 
σερβίς του, ενώ δεν είχε ούτε ένα αβία-
στο λάθος!
Στο δεύτερο σετ, με το σκορ στο 1-1, ο 
Αλκαράθ έκανε άλλο ένα εύκολο break 
με 0 στον Γερμανό ο οποίος με το 1-3 
στη συνέχεια στην πλάτη του, έψαχνε να 
βρει απαντήσεις, αλλά… μάταια απένα-
ντι σε έναν αφηνιασμένο Ισπανό.
Ο Αλκαράθ ενώ έχανε με 40-15 στο 
σερβίς του Ζβέρεφ, κατάφερε και του 
έκανε και δεύτερο break, έφτασε εύκο-
λα στο 5-1. Στο επόμενο game έφτασε 
σε τριπλό match point το οποίο έσωσε ο 
Γερμανός, αλλά στη συνέχεια έκανε δύο 
διπλά λάθη στο σερβίς και ο Αλκαράθ 
πήρε τον τίτλο.

Ο 
19χρονος Ισπανός, μετά τους 
Ναδάλ και Τζόκοβιτς, κέρδισε 
και τον Αλεξάντερ Ζβέρεφ και 
κατέκτησε τον τίτλο στην Μα-

δρίτη!
Ο Αλκαράθ πήρε τον τίτλο με 2-0 σετ (6-
3, 6-1 σε μόλις 62 λεπτά!) και έτσι έφτασε 
τους πέντε τίτλους καριέρας και τους τέσ-
σερις μέσα στο 2022 (Ρίο, Μαϊάμι, Βαρ-
κελώνη οι άλλοι τρεις), έχοντας παίξει 
συνολικά 7 τουρνουά!
Δεν κέρδισε μόνο το Australian Open 
(ήττα από τον Μπερετίνι σε 5 σετ στην 
φάση των «32»), το Indian Wells (ήττα 
από Ναδάλ στα ημιτελικά) και το Μό-
ντε Κάρλο (έχασε από τον Κόρντα στους 
«32») και την Δευτέρα θα κάνει νέο ρεκόρ 
καριέρας στην κατάταξη, ανεβαίνοντας 
στο Νο6!
Εγινε παράλληλα ο πρώτος τενίστας σε 
τουρνουά Masters που κατακτά τον τίτλο 
κερδίζοντας μέσα σε τρεις ημέρες το Νο1 
(Τζόκοβιτς), το Νο3 (Ζβέρεφ) και το Νο4 
(Ναδάλ) της παγκόσμιας κατάταξης, μετά 
τον Ναλμπαντιάν το 2007!
Επίσης, έγινε ο νεότερος τενίστας μετά 
τον Ναδάλ (18 ετών το 2005) που φτά-
νει τους 5 τίτλους καριέρας, σε ηλικία 19 
ετών και 3 ημερών.
Εκανε εκπληκτικό παιχνίδι καθώς δεν 
είχε ούτε ένα αβίαστο λάθος στο ματς (!) 
ενώ σε όλο το ματς στο σερβίς του, έχασε 
μόνο 6 πόντους! Εφτασε τις 28 νίκες στο 
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κέρδισε την Μπάγερν μέσα στο σπίτι της, 
την Allianz Arena. 
Ο Ντι Ματέο ορίστηκε τότε μόνιμος προ-
πονητής, αλλά απολύθηκε τον Νοέμβριο 
μετά τον αποκλεισμό της Τσέλσι από το 
Champions League και αντικαταστάθηκε 
από τον πρώην προπονητή της Λίβερ-
πουλ Ράφα Μπενίτεθ για το υπόλοιπο 
της σεζόν. Η κίνηση δεν ήταν δημοφιλής 
στους φιλάθλους της, αλλά σημείωσε επι-
τυχία με την κατάκτηση του πρώτου τρο-
παίου της Τσέλσι στο Europa League.

2013-16
Ο Μουρίνιο επέστρεψε στην Τσέλσι για 
δυόμισι χρόνια και κέρδισε τον πρώτο 
τίτλο του συλλόγου στην Premier League 
από το 2010, στη δεύτερη σεζόν ως προ-
πονητής. Αλλά μια κακή πορεία τη σεζόν 
2015-16 τον οδήγησε να απολυθεί τον 
Δεκέμβριο.
Ο Χίντινκ έφτασε ξανά για δεύτερη φορά, 
αλλά δεν μπόρεσε να σώσει τη σεζόν κα-
θώς η Τσέλσι τερμάτισε 10η στο πρωτά-
θλημα, τη χαμηλότερη θέση της στην επο-
χή του Αμπράμοβιτς.

2016-2019
Ο Ιταλός προπονητής Αντόνιο Κόντε έφτα-
σε και είχε άμεσο αντίκτυπο στην Τσέλσι, 
κατακτώντας τον τίτλο της Premier League 
στην πρώτη του σεζόν. Οδήγησε τον σύλ-
λογο στην επιτυχία του Κυπέλλου Αγγλί-
ας το 2017-18, αλλά απολύθηκε αφού η 
Τσέλσι απέτυχε να τερματίσει στην πρώτη 
τετράδα.
 Ο συμπατριώτης Μαουρίτσιο Σάρι ανέ-
λαβε και απόλαυσε μια επιτυχημένη χρο-
νιά, κερδίζοντας το Europa League και 
τερματίζοντας τρίτος στο πρωτάθλημα, 
αλλά έφυγε για τη Γιουβέντους στο τέλος 
της σεζόν.
 Ο θρύλος του συλλόγου Φρανκ Λάμπαρντ 
επέστρεψε ως προπονητής και οδήγησε 
την Τσέλσι, που λειτουργούσε υπό μετα-
γραφικό εμπάργκο, στην τέταρτη θέση του 
πρωταθλήματος.

2020-2021
Η Τσέλσι ξόδεψε 200 εκατομμύρια λίρες 
στη μεταγραφική περίοδο πριν από τη 
σεζόν 2020-21, καθώς προσπαθούσε να 
γεφυρώσει τη διαφορά από τη Λίβερπουλ 
και τη Μάντσεστερ Σίτι, αλλά ο Λάμπαρντ 
απολύθηκε τον Ιανουάριο με την ομάδα 
να περιορίζεται στην ένατη θέση.
Ανέλαβε ο Τόμας Τούχελ, η Τσέλσι τερ-
μάτισε στην πρώτη τετράδα και κέρδισε 
τον δεύτερο τίτλο Champions League τον 
Μάιο του 2021.
 Η πρώτη πλήρης σεζόν του Τούχελ περι-
ελάμβανε επιτυχία στο UEFA Super Cup 
και στο Παγκόσμιο Κύπελλο Συλλόγων, 
ενώ αυτή τη στιγμή είναι τρίτος στο πρω-
τάθλημα.

2022
Ο Αμπράμοβιτς έθεσε προς πώληση την 
Τσέλσι τον Μάρτιο μετά την εισβολή της 
Ρωσίας στην Ουκρανία πριν επιβληθούν 
κυρώσεις στον ολιγάρχη από τη βρετανι-
κή κυβέρνηση, δίνοντάς της ουσιαστικά 
τον έλεγχο του συλλόγου.
 Ο σύλλογος ανακοίνωσε σήμερα τη συμ-
φωνία πώλησης σε κοινοπραξία με επικε-
φαλής τον Τοντ Μπόλι έναντι 4,25 δισε-
κατομμυρίων λιρών ή διαφορετικά 4,97  
δισεκατομμυρίων ευρώ.

Ο Κάρλος Αλκαράθ έχει βαλθεί να τρελάνει τον κόσμο 
του τένις καθώς στην Μαδρίτη κατέκτησε τον τέταρτο 
τίτλο του σε 7 τουρνουά μέσα στο 2022.


